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令和６年２月１日発行

＜学校評価の結果から＞
　
　今年度も「学校評価」を「みんなの学校評価」と題し、生徒・保護者・教職員が同一の質問項目について評
価をすることで、そこから課題を明らかにし、今後の教育活動に活かして参ります。
　「みんなの学校評価」の実施に当たりましては、保護者の皆様には多大なるご協力をいただきまして、誠に
ありがとうございました。ただ、保護者皆様の回答が１１８名分に留まってしまった点が遺憾です。
　それでは、以下にその結果を報告いたします。
  集計結果を見ると、１－①「学校生活は楽しく充実している」、１－②「入学してよかったと思っている」
という設問に対して、約９割が肯定的な回答をいただき、今年度も大きな喜びを感じております。
　次に今年度も質問について「わからない」と回答する割合が多いように思われます。年々、その割合は減っ
てきているものもありますが、如何に学校での活動の様子等を見ていただいたり、こちらも学校・学年便りや
ホームページ等で情報を発信したりして伝えていくかが不可欠であると考えます。
　今後、全教職員で各項目について更なる分析を行い、来年度の教育活動に生かしてまいります。そして、生
徒が安心・安全に充実した学校生活を送れるよう教職員が一丸となって努めてまいります。何卒、これからも
ご理解とご協力をお願いいたします。

〒333-0856　川口市芝塚原1－11－13　TEL048－266－5530　 FAX048－266－5136

⑥芝西中学校は、いじめの未然防止や早期発見に努めている。

②芝西中学校の生徒は入学してよかったと思っている。

１、学校全体の充実度
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①芝西中学校の学校生活は楽しく充実している。
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芝西中だより ～臨時号～
【目指す学校像】

すべては生徒の夢実現のために

～生徒が夢中になって活動する学校～
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21% 58% 16% 5% 0% 100% 41% 46% 6% 0% 7% 100% 20% 49% 22% 5% 3% 100%

教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①芝西中学校の生徒は、
適切な学習を行っている。

①芝西中学校の生徒は、
適切な学習を行っている。

①お子様は、
適切な学習を行っている。

３、教師の指導による生徒の変容・自己評価・お子様評価
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

③芝西中学校の教師は、生徒のために親身になって相談にのっている。

①芝西中学校の教師は、日々の授業をわかりやすく教えている。

２、生徒に対する自己評価・先生、教師への信頼度
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

⑦芝西中学校は、いじめを把握した時、迅速で適切な対応をとっている。
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0 14 4 0 1 19 114 85 12 3 16 230 39 65 9 4 1 118

0% 74% 21% 0% 5% 100% 50% 37% 5% 1% 7% 100% 33% 55% 8% 3% 1% 100%
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3 11 4 0 1 19 83 114 19 1 13 230 22 62 15 1 18 118

16% 58% 21% 0% 5% 100% 36% 50% 8% 0% 6% 100% 19% 53% 13% 1% 15% 100%

②芝西中学校の生徒は、周囲の人に対して優しく感謝の気持ちをもって接している。

①芝西中学校の生徒は、自ら進んで挨拶をしている。

４、芝西中生徒の全体の生活面
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

④芝西中学校の生徒は、
夢や目標をもち、努力している。

④芝西中学校の生徒は、
夢や目標をもち、努力している。

④お子様は、
夢や目標をもち、努力している。

③芝西中学校の生徒は、
適切な友人関係を築けている。

③芝西中学校の生徒は、
適切な友人関係を築けている。

③お子様は、
適切な友人関係を築けている。

教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

0%

74%

21%

0% 5%

1 2 3 4 5

50%37%

5%

1% 7%

1 2 3 4 5

33%

55%

8%
3% 1%

1 2 3 4 5

0%

89%

11%0% 0%

1 2 3 4 5

40%

40%

8%

0%
13%

1 2 3 4 5

27%

36%

28%

5% 3%

1 2 3 4 5

0%

58%

32%

11% 0%

1 2 3 4 5

31%

46%

15%

2% 7%

1 2 3 4 5

23%

48%

19%

3% 6%

1 2 3 4 5

16%

58%

21%

0% 5%

1 2 3 4 5

36%

50%

8%
0% 6%

1 2 3 4 5

19%

53%

13%

1%

15%

1 2 3 4 5



そう思う わりとそう思う あまり思わない 思わない わからない 計 そう思う わりとそう思う あまり思わない 思わない わからない 計 そう思う わりとそう思う あまり思わない 思わない わからない 計
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7 12 0 0 0 19 92 65 6 3 62 228 40 60 4 2 11 117

37% 63% 0% 0% 0% 100% 40% 29% 3% 1% 27% 100% 34% 51% 3% 2% 9% 100%

教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

①適切な情報発信がなされている。

６　ホームページ
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

③芝西中学校の教師は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

③芝西中学校の生徒は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

③保護者は、
外国籍・高齢者・男女等問わず、全ての人が
より良い生活を送れる社会を望んでいる。

５、自らの意識・考え
教師集計結果 生徒集計結果 保護者集計結果

④芝西中学校の生徒は、規則正しい生活を送っている。

③芝西中学校の生徒は勉強や行事などに主体的に取り組んでいる。
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